
※新型コロナウイルス感染症の影響により、イベントなどが中止または延期になることがあります。
各イベントが開催されるかどうか分からないときは、担当課または主催者に問い合わせてください。

岡垣町広告掲載要綱に基づき掲載しています。

町役場・教育委員会
� ☎ 282-1211
情報プラザ人の駅
� ☎ 281-2005
こども未来館
� ☎ 281-5501
東部公民館
� ☎ 282-0035
中央公民館
� ☎ 282-0162
西部公民館
� ☎ 281-5006
地域交流センター

（ボランティアセンター）

� ☎ 282-5767
文化財展示室
� ☎ 282-6118
観光ステーション北斗七星

（岡垣町観光協会）
� ☎ 281-5050
岡垣サンリーアイ
� ☎ 282-1515
社会福祉協議会
� ☎ 283-2940
シルバー人材センター
� ☎ 282-4688

主な問い合わせ先

お知らせ
Information
お知らせ
Information

困った時に！

かけつけます！
エアコン・アンテナ工事
LED照明へのお取替え
お家の中のお困り事
おまかせください。

あ
っ
て
よ
か
っ
た
！
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド

　
皆
さ
ん
、
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
を
持
っ
て
い
ま
す
か
。
顔
写
真
付
き
の
身
分
証
明
書
と
し
て
利
用

で
き
る
ほ
か
、
コ
ン
ビ
ニ
で
の
各
種
証
明
書
の
取
得
な
ど
生
活
の
中
で
活
用
で
き
る
機
会
が
増
え
て
い

ま
す
。
今
後
も
ま
す
ま
す
便
利
に
な
る
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
、
あ
な
た
も
を
作
っ
て
み
ま
せ
ん
か
。

問
い
合
わ
せ　
住
民
環
境
課

こんなときに使えます
身分証明書として

1
顔写真がついているの
で、運転免許証と同じ
ように身分証明書とし
て利用できます。

証明書のコンビニ交付で
コンビニで住民票の写
しや印鑑登録証明書、
各種税証明書を取得
できます。 2
健康保険証として
令和3年3月からマイナ
ンバーカードが健康保
険証として利用できる
ようになる予定です。4

オンラインでの申請に

3

　マイナポイントとは、キャッシュレス（QRコード決
済、ICカードなど）のチャージまたは買い物をするこ
とで付与されるポイントのことです。一人あたり最大
5,000円分のマイナポイントがもらえる消費活性化策
が開始される予定です。マイナポイントを申し込む人は
早めにカードを申請しましょう。

マイナポイントをもらう準備！
マイナポイントをもらうには、マイナンバーカードの取得と
マイキーIDの設定が必要です。申し込みは7月からで国の
予算が上限に達すると、ポイントが受け取れないことがあ
りますので、早めに申し込んでください。

令和2年9月
実施予定

マイナポイントで
お得に買い物

マイナポイント25％もらえる！
キャッシュレスで 2 万円のチャージまたは買い物をすると

確定申告をはじめ、イ
ンターネットバンキング
や民間のオンライン契
約に利用できます。
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お知らせ
Information

広告内容に関しては、広告主に直接お問い合わせください。

宅 地 建 物 取 引 士  
三 角 貴 彦海老津バスのりば横

株式会社岡垣地建  
☎ 093-282-0033　　　   岡垣町中央台3-1-1  
メール　info@okagaki-c .com　　  http://www.okagaki-c .com

家・土地のお探し

お部屋探し
リフォームのご相談空き家の管理

相続のご相談

無料査定

現 金 買 取 も 致 し ま す ！

不動産のご相談大募集！

宅 地 建 物 取 引 士  
三 角 貴 彦海老津バスのりば横

株式会社岡垣地建  
☎ 093-282-0033　　　   岡垣町中央台3-1-1  
メール　info@okagaki-c .com　　  http://www.okagaki-c .com

家・土地のお探し

お部屋探し
リフォームのご相談空き家の管理

相続のご相談

無料査定

現 金 買 取 も 致 し ま す ！

不動産のご相談大募集！

海老津バスのりば横
宅地建物取引士

三　角　貴　彦

不動産のご相談大募集！

現金買取も致します！

無料査定
空き家の管理
相続のご相談

家・土地のお探し
リフォームのご相談

お部屋探し

株式会社岡垣地建　
メール info@okagaki-c.com　　http://www.okagaki-c.com

☎ 093-282-0033
岡垣町中央台 3-1-1

　

カ
ー
ド
の
申
請
に
は
次
の
4
つ
の

方
法
が
あ
り
ま
す
。
自
分
に
あ
っ
た

方
法
で
申
請
し
ま
し
ょ
う
。

●
窓
口
で
の
申
請

●
郵
便
申
請

●
オ
ン
ラ
イ
ン
申
請

●
証
明
用
写
真
機
で
の
申
請

　

マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
は
申
請
か

ら
受
け
取
り
ま
で
1
、
2
カ
月
か
か

り
ま
す
の
で
、
余
裕
を
も
っ
て
申
請

し
て
く
だ
さ
い
。
申
請
に
手
数
料
は

か
か
り
ま
せ
ん
。
※
紛
失
の
場
合
を

除
く

　　

交
付
申
請
書
に
必
要
事
項
を
記
入

し
て
、
住
民
環
境
課
窓
口
に
提
出
し

て
く
だ
さ
い
。

●�

持
っ
て
く
る
も
の　
申
請
書
、印
鑑
、

通
知
カ
ー
ド
、
本
人
確
認
書
類
、
住

民
基
本
台
帳
カ
ー
ド（
持
っ
て
い
る

人
の
み
）※
代
理
人
の
申
請
は
不
可

●�

受
け
取
り　
町
か
ら
申
請
者
に
本

人
限
定
受
取
郵
便
で
送
付
し
ま
す
。

ど
う
や
っ
て
カ
ー
ド
を
作
る
の

窓
口
で
申
請
す
る
と
き
は

申
請
書
類
に
不
足
が
な
け
れ
ば
、

来
庁
の
必
要
は
あ
り
ま
せ
ん
。

　
パ
ソ
コ
ン
や
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
で
マ

イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
総
合
サ
イ
ト
か
ら

申
請
用
サ
イ
ト
に
ア
ク
セ
ス
し
、
所
定

の
フ
ォ
ー
ム
で
申
請
し
て
く
だ
さ
い
。

　

通
知
カ
ー
ド
に
記
載
さ
れ
て
い
る

Ｑ
Ｒ
コ
ー
ド
で
簡
単
に
ア
ク
セ
ス
で

き
ま
す
。

　

郵
便
・
オ
ン
ラ
イ
ン
・
証
明
用
写

真
機
で
申
請
し
た
と
き
は
、
窓
口
で

カ
ー
ド
を
受
け
取
る
必
要
が
あ
り
ま

す
。
町
か
ら
交
付
通
知
書
を
送
付
す

る
の
で
、
必
ず
申
請
者
本
人
が
住
民

環
境
課
の
窓
口
で
受
け
取
っ
て
く
だ

さ
い
。

●�

持
っ
て
く
る
も
の　

交
付
通
知

書
、
通
知
カ
ー
ド
、
本
人
確
認
書

類
、住
民
基
本
台
帳
カ
ー
ド（
持
っ

て
い
る
人
の
み
）

※
本
人
確
認
書
類
＝
免
許
証
な
ど
顔

写
真
付
き
は
１
点
、
健
康
保
険
証
な

ど
顔
写
真
が
な
い
も
の
は
２
点
必
要

※
必
要
な
書
類
が
な
い
と
き
は
問
い

合
わ
せ
て
く
だ
さ
い
。

オ
ン
ラ
イ
ン
申
請
が
便
利
で
す

窓
口
で
カ
ー
ド
を
受
け
取
る
と
き
は

作
っ
て
み
よ
う

マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド

　仕事や学校などの都合で、平日にマイナンバーカードの申請や受
け取りができない人は利用してください。また、カードを更新する
人はマイナンバーカードと電子証明書有効期限通知書が必要です。
と　き　7月12日㈰、8月16日㈰、9月13日㈰、10月11
日㈰すべて午前 9時～午後1時
ところ　住民環境課※住民票の発行などは不可

日曜日に開設します日曜日に開設します
マイナンバーカードの専用窓口を

▲マイナンバーカードのイメージ
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※新型コロナウイルス感染症の影響により、イベントなどが中止または延期になることがあります。
各イベントが開催されるかどうか分からないときは、担当課または主催者に問い合わせてください。

お知らせ
Information

岡垣町広告掲載要綱に基づき掲載しています。

イベントなどが中止・延期に
なることがあります

感染症の拡大防止のため

　新型コロナウイルス感染症の感染拡大の影響に
より、イベントなどが中止または延期になることがあ
ります。各イベントが開催されるかどうか分からない
ときは、担当課または主催者に問
い合わせてください。
※新型コロナウイルス感染症に
関する情報は裏表紙に掲載して
います。

2020年７月１日にスタート

レジ袋有料化

▲詳しくはコチラ

　プラスチックはさまざまな場所で私たちの生活を支え
ています。その一方で、廃棄物や海洋プラスチックごみ
問題、地球温暖化などの課題もあります。プラスチック
ごみを少しでも減らすため、2020年７月１日から全国一
斉にプラスチックレジ袋の有料化が始まります。買い物
には「エコバッグ」を持っていきましょう。

【レジ袋有料化に関する相談窓口】
●事業者向け＝ 0570-000930
●消費者向け＝ 0570-080180
問い合わせ　住民環境課

レジ袋の削減に協力してください

　

■世帯の所得額などにより均等割額を軽減

■�加入前日まで社会保険の被扶養者だった人も軽減
　●所得割額＝全額軽減されます。
　●�均等割額＝５割軽減されます。軽減割合が7.75割
または7割に当てはまる人は、それらが優先されます。

問い合わせ　税務課または後期高齢者医療お問い合
わせセンター☎ 092651-3111

令和 2 年度の保険料率が改定されました

保険料額の算出方法

令和 2 年度の保険料の軽減

加入している皆さんへ

後期高齢者医療制度の保険料率が改定されました

平成 30・31年度 令和 2 年度 増減
均等割額 56,085 円 55,687 円 398 円減
所得割率 10.83％ 10.77％ 0.06％減

賦課限度額 62 万円 64 万円 2 万円増

同一世帯（被保険者と世帯主）の
所得金額の合計額

軽減
割合

軽減後の
均等割額

33 万円以下 7.75 割 12,529 円
33 万円以下で、被保険者全員が年金収
入 80 万円以下（そのほかの所得がない） 7 割 16,706 円

33 万円＋（28 万５千円×被保険者数）以下 ５割 27,843 円

33 万円＋（52 万円×被保険者数）以下 ２割 44,549 円

　保険料額の詳細は、７月中旬に「令和 2年度後期
高齢者医療保険料額決定通知書」でお知らせします。

保険料（年額）

最高 64 万円
10 円未満切り捨て

＝＋
55,687 円
均等割額

（総所得金額など
　 －33 万円）×10.77%

所得割額

※公的年金の所得金額は15万円を差し引いて判定します。

　保険料は、加入者全員が等しく負担する「均等割額」
と、所得金額などに応じて負担する「所得割額」を合
計して算出します。
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お知らせ
Information

広告内容に関しては、広告主に直接お問い合わせください。
koyojuku@out look . jp

向陽塾向陽塾
遠賀郡岡垣町東松原 2-2-18
TEL/FAX 093-283-3880成績や進路で悩んでいる高校生のみなさん、待っています！

何をどうやればいいのか？すべてこちらに任せてください！！

１対１での解説と解答

個別指導個別指導
個々の学力レベルや志望校に合わせて教材を作成し、理解度を
確認しながら、無理なく進めます。
時間や問題数が少なくても、問題のとらえ方で、得点力の高い
学力が得られることを実感してください。

よ～く考える習慣を！ 志望大学の難易度はいくら高くても構いません！

小学５・６年生～トップレベルの大学受験生

夏 期 講 習受 付中夏 期 講 習受 付中
詳しい内容はホームページでご覧ください。

https://www.koyojuku.com

2020 大学受験結果
京都大　　　　１　九州工業大　１
北九州市立大　１　福岡教育大　１
福岡大　　　　２　西南学院大　１

　

介
護
保
険
制
度
は
、
介
護
の
負
担

を
社
会
全
体
で
助
け
合
う
た
め
の
も

の
で
す
。

　

福
岡
県
介
護
保
険
広
域
連
合
が
、

７
月
下
旬
ご
ろ
に
介
護
保
険
料
決
定

通
知
書
を
郵
送
し
ま
す
。

　
介
護
が
必
要
に
な
っ
た
と
き
、
誰
も

が
安
心
し
て

サ
ー
ビ
ス
を

受
け
ら
れ
る

よ
う
、
保
険

料
は
必
ず
納

め
ま
し
ょ
う
。

　

本
人
や
家
族
の
令
和
2
年
度
の
町

県
民
税
の
課
税
状
況
や
本
人
の
令
和

元
年
中
の
所
得
な
ど
を
も
と
に
25
段

階
で
算
定
し
ま
す
。

　

詳
し
く
は
、
平
成
30
年
5
月
10
日

号
の
広
報
お
か
が
き
と
同
時
に
全
家

庭
に
配
布
し
た
パ
ン
フ
レ
ッ
ト「
み

ん
な
で
支
え
る
介
護
保
険
」を
見
て

く
だ
さ
い
。
※
パ
ン
フ
レ
ッ
ト
は
福

岡
県
介
護
保
険
広
域
連
合
の
ホ
ー
ム

ペ
ー
ジ
か
ら
も
確
認
で
き
ま
す
。

　

原
則
と
し
て
年
金
か
ら
の
天
引
き

に
な
り
ま
す
が
、
納
付
書
ま
た
は
口

座
振
替
で
の
納
付
に
な
る
こ
と
も
あ

り
ま
す
。
確
定
申
告
な
ど
で
保
険
料

額
が
変
更
に
な
っ
た
と
き
な
ど
は
年

金
天
引
き
か
ら
納
付
書
ま
た
は
口
座

振
替
で
の
納
付
に
変
わ
る
こ
と
が
あ

り
ま
す
の
で
、
決
定
通
知
書
で
確
認

し
て
く
だ
さ
い
。

　

ま
た
、
コ
ン
ビ
ニ
エ
ン
ス
ス
ト
ア

で
も
納
付
が
で
き
ま
す
。
夜
間
や
休

日
な
ど
の
支
払
い
に
利
用
し
て
く
だ

さ
い
。
※
納
付
期
限
が
過
ぎ
た
も
の

は
、
コ
ン
ビ
ニ
エ
ン
ス
ス
ト
ア
で
の

支
払
い
は
で
き
ま
せ
ん
。

対
応
店
舗　
セ
ブ
ン
イ
レ
ブ
ン
、ロ
ー

ソ
ン
、
フ
ァ
ミ
リ
ー
マ
ー
ト
な
ど

　
令
和
元
年
10
月
の
消
費
税
率
引
き
上

げ
で
、
家
計
に
影
響
を
受
け
る
世
帯
の

負
担
を
軽
減
す
る
た
め
の
支
援
策
が
あ

り
ま
す
。
所
得
段
階
が
第
1
段
階
か
ら

3
段
階
の
人
が
対
象
と
な
り
ま
す
。

　

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
の

影
響
を
受
け
た
人
を
含
め
、
早
め
に

福
岡
県
介
護
保
険
広
域
連
合
や
長
寿

あ
ん
し
ん
課
に
相
談
し
て
く
だ
さ
い
。

問
い
合
わ
せ　
福
岡
県
介
護
保
険
広
域

連
合
☎
０
９
２-
９
８
１-

９
０
７
１

ま
た
は
長
寿
あ
ん
し
ん
課

保
険
料
の
決
め
方

保
険
料
の
納
め
方

納
付
が
困
難
な
と
き
は

介
護
保
険
料
決
定
通
知
書
が
届
き
ま
す

65
歳
以
上
の
人
へ

介
護
保
険
料
が

軽
減
さ
れ
る
こ
と
が
あ
り
ま
す

連載連載　「合理的配慮」を考えよう　「合理的配慮」を考えよう

第 2 回　聴覚障害ってどんな障害だろう
　聴覚障害は、音を聞く・感じる
機能がうまく働かず、言葉などが
聞こえなくなったり、聞き取りにく
くなったりする障害です。状態もさ
まざまで、生まれたときから聞こえ
ない人や途中で聞こえなくなる人が
います。聴覚障害のある人の多く
は、視覚を中心に情報を集めます。
問い合わせ　福祉課

●�筆談や手話、ジェスチャー
など目で見てわかる方法で
コミュニケーションを取る
●�マスクを外して口元を見せ、
ゆっくり・はっきりと話す
●�大事なことは文字やデータ
で伝える

●�緊急時に情報が入ってこない
●�周りから「無視をしている」と
誤解される
●�マスクをしたまま話しかけ
られると気付かない
●�大人数の会話が聞き取れ
ない

どんなことに困っているの 周りの人ができること
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※新型コロナウイルス感染症の影響により、イベントなどが中止または延期になることがあります。
各イベントが開催されるかどうか分からないときは、担当課または主催者に問い合わせてください。

お知らせ
Information

岡垣町広告掲載要綱に基づき掲載しています。

８
月
か
ら
使
え
る
新
し
い
保
険
証
を
送
り
ま
す

問
い
合
わ
せ　
保
険
証
・
認
定
証
は
健
康
づ
く
り
課
、
保
険
税
・
保
険
料
は
税
務
課

国
民
健
康
保
険
・
後
期
高
齢
者
医
療

国民健康保険・
後期高齢者医療ともに

区　分 申請するもの 内　容

70 歳以上の
現役並み所得者

※課税所得が 145 万
円以上 690 万円未満

限度額適用
認定証

医療費の自己
負担額が限度
額までになる

70 歳未満の人

住民税が非課税の人
限度額適用・
標準負担額
減額認定証

医療費や入院
中の食事負担
額などを減額

　限度額適用認定証や限度額適用・標
準負担額減額認定証を申請すると、医
療費や入院中の食事負担額などが軽減さ
れます。認定証は申請した月の１日から
有効となります。

病院にかかるときや入院するときは
認定証を申請してください

●申請に必要なもの　印鑑、保険証

し
ま
す
。
７
月
末
ま
で
に
届
か
な
い
と

き
や
内
容
に
誤
り
が
あ
る
と
き
は
連
絡

し
て
く
だ
さ
い
。

令
和
2
年
度
の

保
険
料
は
決
定
通
知
書
で
確
認
を

　

令
和
2
年
度
の
保
険
料
は
、
令
和
元

年
（
平
成
31
年
）
中
の
所
得
で
決
ま
り

ま
す
。
詳
し
く
は
７
月
中
旬
に
郵
送
す

る
「
後
期
高
齢
者
医
療
保
険
料
決
定
通

知
書
」
を
見
て
く
だ
さ
い
。

負担割合 対　象
２割 原則全員

３割 同じ世帯に住民税の課税所得が145万円以上
ある被保険者がいる人※

※一定の要件を満たすときは２割負担になります。

■国民健康保険（70 歳～ 74 歳の人）の自己負担割合

負担割合 対　象
１割 原則全員

３割 同じ世帯に住民税の課税所得が145万円以上
ある被保険者がいる人※

※一定の要件を満たすときは１割負担になります。

■後期高齢者医療の自己負担割合

国
民
健
康
保
険

　

現
在
の
保
険
証
の
有
効
期
限
は
７
月

31
日
㈮
で
す
。
薄
緑
色
の
新
し
い
保
険

証
を
７
月
末
ま
で
に
簡
易
書
留
で
世
帯

主
に
郵
送
し
ま
す
。
保
険
証
が
届
か
な

い
と
き
や
内
容
に
誤
り
が
あ
る
と
き
は

連
絡
し
て
く
だ
さ
い
。

加
入
す
る
と
き
・
や
め
る
と
き
は

14
日
以
内
に
届
出
を

　

国
民
健
康
保
険
は
、
職
場
の
健
康
保

険
な
ど
に
加
入
し
て
も
、
自
動
的
に

資
格
が
な
く
な
る
も
の
で
は
あ
り
ま
せ

ん
。
ま
た
、
加
入
す
る
と
き
は
、
そ
れ

ま
で
加
入
し
て
い
た
健
康
保
険
を
や
め

た
と
き
ま
で
さ
か
の
ぼ
っ
て
保
険
税
を

納
め
る
こ
と
に
な

り
ま
す
。
国
民
健

康
保
険
に
加
入
す

る
と
き
、
ま
た
は

や
め
る
と
き
は
14

日
以
内
に
届
け
出

て
く
だ
さ
い
。

後
期
高
齢
者
医
療

　

現
在
の
保
険
証
の
有
効
期
限
は
７
月

31
日
㈮
で
す
。
水
色
の
新
し
い
保
険
証

を
７
月
下
旬
ま
で
に
簡
易
書
留
で
郵
送
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お知らせ
Information

広告内容に関しては、広告主に直接お問い合わせください。

岡垣中央幼稚園　わんぱくクラブは・・・・

体験入園 は・・・　

2 学期より開始予定

希望者の方は幼稚園まで

お問い合わせ下さい

〔昨年のわんぱくの様子です〕

コロナウイルス感染防止のための休園に伴い 9 月よりの開催に変更します！

http://www.okagakichuoyoutien.com

TEL 282-0247

　保険料の免除や猶予（納付する時期を延ばす）の申
請ができます。

【自営業または無職の人】
　本人や配偶者、世帯主の前年の所得に応じて免除ま
たは一定額が減額になることがあります。※免除など
を受けると、全額納付したときと比べて将来受け取る
年金額が少なくなります。ただし、10年以内に保険料
を後から納付すると、満額受け取ることができます。

【50 歳未満または学生の人】
　本人や配偶者の前年の所得に応じて猶予になること
があります。

【免除などの申請ができる期間】
　令和2年7月から令和3年６月まで（納期が過ぎた
分も申請月から２年１カ月前までは申請可）

申し込み　次のものを持って
健康づくり課へ
●印鑑
●�離職票または雇用保険受給
資格者証などの写し
　※失業者のみ
●�学生証の写しまたは在学証明書※学生のみ
●�令和2年１月２日以降に転入した人は、令和2年度
（令和元年中）の所得証明書など

【臨時特例措置】
　新型コロナウイルス感染症の影響で国民年金保険
料の納付が難しくなったときは、臨時の特例免除申請
の手続きができます。詳しくは問い合わせてください。
問い合わせ　健康づくり課

免除や猶予の制度があります

国民年金の保険料納付が困難なときは

任期付職員（保健師、保育士）を募集します

定　員　１人
対　象　昭和32年４月２日以降に生
まれた人で、保健師の資格があり、基
本的なパソコン操作ができる人
雇用期間　8月1日から1年間
勤務場所　岡垣町役場

保健師（常勤職員）

保育士（常勤職員または短時間勤務職員）

定　員　常勤1人または短時間勤務
職員若干名
対　象　昭和32年４月２日以降に生
まれ、保育士の資格がある人

雇用期間　採用日から令和3年 3月
31日まで※更新あり
勤務場所　岡垣町立中部保育所

試験日など（保健師・保育士ともに）

試験会場　岡垣町役場
試験内容　面接試験
面接日　申し込み時にお知らせします
申し込み　随時※採用が決まり次第
終了。企画政策室、役場総合案内また
は町公式ホームページにある募集案内
を確認して、必要書類を企画政策室に
提出
問い合わせ　企画政策室

私たちと一緒に
働きませんか？
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※新型コロナウイルス感染症の影響により、イベントなどが中止または延期になることがあります。
各イベントが開催されるかどうか分からないときは、担当課または主催者に問い合わせてください。

お知らせ
Information

岡垣町広告掲載要綱に基づき掲載しています。

〇査定無料　　　〇不動産なんでも相談無料　　　〇買取りの相談〇査定無料　　　〇不動産なんでも相談無料　　　〇買取りの相談
〇室内外の片づけ、清掃　　　〇古家の解体相談　　　など…〇室内外の片づけ、清掃　　　〇古家の解体相談　　　など…

スタッフ全員が宅地建物取引士の資格を持ち、売却まで一括サポートいたします。
地元岡垣で開業 43 年の吉田住建におまかせ下さい！

旧 3号線沿い茅原信号すぐ側
☎ 283-2042　岡垣町海老津駅前 12-8　『http://yoshida-jyuuken.com』

売りたい、 買いたい、 ご相談下さい売りたい、 買いたい、 ご相談下さい不動産

7 月のし尿収集
大型車 7 月 小型車

波津、原、内浦、手野、新松原 1日 東黒山、糠塚

三吉、三吉団地、吉木、元松原、西黒山、
東黒山 2日

月２回Ａ（波津、手野、三吉、三吉団地、
吉木、高倉、東黒山、西黒山、糠塚、戸切、
戸切百合野）

3日
月２回（吉木、高倉、元松原、百合ケ丘、
上海老津、戸切、戸切白谷、戸切百合野、
東山田）

月２回Ｂ（西山田、山田、山田峠、高倉、
上高倉、海老津、上畑、戸切、野間） 6日 湯川、原、波津、内浦、手野、元松原、高塚、

吉木

野間、海老津、新海老津、吉木 7日

新海老津、東海老津、海老津、百合ケ丘、
高陽、東高陽、東松原、鍋田、戸切白谷、
戸切

8日 上畑、上高倉、西黒山、東黒山

高倉、高塚、吉木、塚原、野間、緑ケ丘 9日 海老津、新海老津、東山田、西山田、
東松原、野間

戸切白谷、戸切、戸切百合野 10日

戸切、戸切百合野 13日 戸切白谷、戸切、戸切百合野

糠塚、東黒山 14日

海老津、上畑 15日 手野、三吉、高倉

高倉、上高倉 16日

月２回Ａ（波津、手野、三吉、三吉団地、
吉木、高倉、東黒山、西黒山、糠塚、戸切、
戸切百合野）

17日
茅原、新海老津、桜台、東山田、西山田、
南山田、山田、野間、山田峠、吉木、
新松原

月２回Ｂ（西山田、山田、山田峠、高倉、
上高倉、海老津、上畑、戸切、野間） 20日

月２回（吉木、高倉、元松原、百合ケ丘、
上海老津、戸切、戸切白谷、戸切百合野、
東山田）

問い合わせ　住民環境課

　

日
本
脳
炎
は
、
蚊
を
介
し
て
感
染
す

る
病
気
で
、
毎
年
6
月
ご
ろ
か
ら
流
行

し
ま
す
。
蚊
が
増
え
る
夏
前
に
予
防
接

種
を
し
ま
し
ょ
う
。

対　
象

●�

第
１
期=

生
後
６
カ
月
～
７
歳
５
カ

月
の
人

●�

第
２
期=

９
歳
～
12
歳
（
13
歳
の
誕
生

日
の
前
日
ま
で
）の
人

※
平
成
19
年
４
月
１
日
ま
で
に
生
ま
れ

て
、
第
１
期･

第
２
期
を
接
種
し
て
い

な
い
人
は
、
20
歳
未
満
ま
で
接
種
で
き

ま
す
。

※
平
成
19
年
４
月
２
日
～
平
成
21
年
10

月
１
日
生
ま
れ
で
、
第
１
期
を
接
種
し

て
い
な
い
人
は
、
９
歳
～
12
歳
の
間
に

接
種
で
き
ま
す
。

と
こ
ろ　
遠
賀
郡
内
、
中
間
市
の
指
定
医

療
機
関
ま
た
は
福
岡
県
予
防
接
種
広
域
化

実
施
医
療
機
関
※
要
予
約
。
そ
の
他
の
医

療
機
関
で
の
受
診
を
希
望
す
る
と
き
は
、

事
前
に
子
育
て
あ
ん
し
ん
課
に
相
談

持
っ
て
く
る
も
の　
母
子
健
康
手
帳

問
い
合
わ
せ　
子
育
て
あ
ん
し
ん
課

予
防
接
種
を
受
け
ま
し
ょ
う

日
本
脳
炎
に
要
注
意

　最大で30万円補助します。詳しい内容は問い合わせてください。
対　象　次のすべてに当てはまる新婚世帯
●�令和2年1月1日以降に婚姻届を提出し、町内の借家に住んでいる
●�婚姻届を提出した時点で夫婦の年齢がいずれも34 歳以下
●夫婦の合計所得が340万円未満　など
支援の対象経費　事業者に支払った引越費用や家賃、敷金・礼金など
申し込み・問い合わせ　令和3年3月1日㈪までにこども未来課

１月１日以降に結婚した・これから結婚する皆さんへ

家賃や引越費用を補助します 例：A さん夫婦の場合
①引越費用　７万円
②敷金・礼金　７万円
③家賃　月６万円
④住居手当　月２万円
⑤実質家賃負担（③－④＝月４万円）
町から支払われる金額
①＋②＋（⑤×４カ月）＝ 30 万円

補助額が上限に達するまで月数を加算
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お知らせ
Information

広告内容に関しては、広告主に直接お問い合わせください。

りんごチャレンジクラス（幼稚園体験保育）

＊登録制です。申し込は随時受付けます！詳細は幼稚園まで！

💛7 月より開始💛りんご組のお部屋で先生やお友達と楽しく遊びましょう

対象・・ｈ 28．４．２～ｈ 30．４・１

　　　　　　　　生まれまでのお子様

❤わんぱくクラブは ････❤

コロナによる休園のため　9 月よりの

開催に変更しました。詳細は体験保育

同様　幼稚園までお問合せ下さい！

《絵本も大好き！！》
http：//www.okagaki-daiichi.com

TEL 282-0235

※遠賀・中間リレーセンターへの持ち込みもできません。
問い合わせ　住民環境課

　収集を休むごみの種類は次のとおりです。

7 月 23 日㈭、24 日㈮は祝日のため

ごみの収集を休みます
収集を休む日 種類 振り替えなど
7月23日
（木・祝） 粗大ごみ 7月30日㈭

7月24日
（金・祝） 燃えるごみ 収集なし

お
め
で
と
う
ご
ざ
い
ま
す

全
国
人
権
擁
護
委
員
連
合
会
長
表
彰

　

人
権
を
侵
害
さ
れ
た
被
害
者
の
救
済

や
人
権
相
談
な
ど
、
長
年
に
わ
た
り
、
地

域
に
密
着
し
た
活
動
を
行
っ
た
人
を
表
彰

す
る
全
国
人
権
擁
護
委
員
連
合
会
長
表

彰
。
岡
垣
町
か
ら
麻
生
洋
海
さ
ん
が
受
賞

さ
れ
ま
し
た
。お
め
で
と
う
ご
ざ
い
ま
す
。

問
い
合
わ
せ　
福
祉
課

麻生洋海さん

「まつり岡垣」と「えびつかぐや灯篭まつり」
今年は中止します
　新型コロナウイルス感染症の拡大
防止のため次のイベントを中止します。
●まつり岡垣（例年10月に開催）
●�えびつかぐや灯篭まつり（例年 8月
に開催）
　皆さまのご理解をお願いします。

問い合わせ
●まつり岡垣
　まつり岡垣実行委員会（産業振興課）
●えびつかぐや灯篭まつり
　えびつかぐや灯篭まつり実行委員会
　（岡垣町商工会）☎282-0294

お
知
ら
せ

　

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
緊
急

経
済
対
策
で
住
民
１
人
に
つ
き
10
万
円

を
給
付
す
る
特
別
定
額
給
付
金
。
申
請

は
８
月
11
日
㈫
ま
で
で
す
。
申
請
期
限

を
過
ぎ
る
と
給
付
金
の
受
給
は
で
き
ま

せ
ん
。
ま
だ
申
請
し
て
い
な
い
人
は
、

早
め
に
申
請
し
て
く
だ
さ
い
。

問
い
合
わ
せ　
福
祉
課

　
皆
さ
ん
が
地
域

で
の
活
動
中
に
け

が
な
ど
を
し
た
と

き
、
医
療
機
関
で

支
払
っ
た
費
用
の

一
部
を
補
償
し
ま

す
。
手
続
き
方
法
な
ど
詳
し
く
は
、
町

公
式
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
見
て
く
だ
さ
い
。

【
補
償
で
き
る
も
の
】

●�

町
が
主
催
・
共
催
す
る
行
事

●�

自
治
区
や
校
区
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
が
主

催
す
る
行
事

●�

ク
ラ
ブ
チ
ー
ム
な
ど
の
青
少
年
の
ス

ポ
ー
ツ
活
動

【
補
償
で
き
な
い
も
の
】

●�

成
人
の
ス
ポ
ー
ツ
活
動
※
団
体
・
個

人
を
問
わ
ず
不
可

●
危
険
性
の
高
い
ス
ポ
ー
ツ 

な
ど

問
い
合
わ
せ　
地
域
づ
く
り
課

特
別
定
額
給
付
金
の
申
請
を

忘
れ
ず
に

地
域
の
行
事
な
ど
で
け
が
を

し
た
と
き
は
届
け
出
を
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※新型コロナウイルス感染症の影響により、イベントなどが中止または延期になることがあります。
各イベントが開催されるかどうか分からないときは、担当課または主催者に問い合わせてください。

お知らせ
Information

令
和
２
年
度
高
齢
者
活
躍

人
材
確
保
育
成
事
業

認
知
症
を
予
防
し
よ
う

脳
若
ト
レ
ー
ニ
ン
グ
教
室

講
　
　
座

成
年
後
見
無
料
相
談
の
ご
案
内

相
　
　
談

無
料
セ
カ
ン
ド
オ
ピ
ニ
オ
ン

相
談
の
ご
案
内

　

東
黒
山
区
が
毎
年
7
月
に
行
っ
て
い

る
東
黒
山
祇
園
山
笠
は
、
新
型
コ
ロ
ナ

ウ
イ
ル
ス
感
染
症
の
影
響
に
よ
り
中
止

し
ま
す
。

問
い
合
わ
せ　
生
涯
学
習
課

　

輸
血
や
血
液
製
剤
の
も
と
に
な
る
血

液
は
、
健
康
な
皆
さ
ん
の
献
血
で
支
え

ら
れ
て
い
ま
す
。
献
血
の
条
件
な
ど
詳

し
く
は
、
町
公
式
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
ま
た

は
健
康
・
福
祉
の
大
切
な
お
知
ら
せ
を

見
て
く
だ
さ
い
。

と
き
・
と
こ
ろ　
7
月
17
日
㈮ 

●�

午
前
10
時
～
午
後
0
時
30
分
＝
岡
垣

サ
ン
リ
ー
ア
イ
駐
車
場

●
午
後
2
時
～
４
時
＝
中
央
公
民
館

問
い
合
わ
せ　
健
康
づ
く
り
課
ま
た
は

福
岡
県
赤
十
字
血
液
セ
ン
タ
ー

☎
６
３
１-

１
２
１
１

　

今
か
か
っ
て
い

る
病
院
で
の
診
断

や
治
療
法
が
よ
く

理
解
で
き
な
か
っ

た
り
、
ど
こ
で
治

療
を
受
け
て
よ
い
か
迷
う
と
き
な
ど
の

献
血
に
協
力
し
て
く
だ
さ
い

相
談
を
受
け
付
け
ま
す
。
詳
し
く
は
お

ん
が
病
院
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
見
て
く

だ
さ
い
。

対　
象　
主
に
が
ん
の
診
断
・
治
療
や

手
術
に
関
す
る
相
談
が
あ
る
人

担
当
医
師　
統
括
院
長　
杉
町
圭
蔵
さ
ん

と　
き　
午
後
１
時
30
分
か
ら
※
要
予
約

と
こ
ろ　
遠
賀
中
間
医
師
会
お
ん
が
病
院

持
っ
て
く
る
も
の　
紹
介
状
、
検
査
結

果（
デ
ー
タ
）※
持
っ
て
い
る
人
の
み

申
し
込
み
・
問
い
合
わ
せ　
お
ん
が
病
院

総
務
課（
米
倉
）☎
２
８
１-

２
８
１
０

　

成
年
後
見
制
度
に
関
す
る
相
談
を
専

門
職
が
無
料
で
受
け
付
け
ま
す
。

【
出
張
相
談
】

と　
き　
7
月
22
日
㈬
午
後
２
時
～
５

時
※
１
人
１
時
間
以
内

と
こ
ろ　
芦
屋
町
役
場

定　
員　
３
人

申
し
込
み
・
問
い
合
わ
せ　
7
月
2
日

㈭
か
ら
芦
屋
町
地
域
包
括
支
援
セ
ン

タ
ー
☎
２
２
３-

３
５
８
１

【
電
話
・
窓
口
相
談
】

と　
き　
平
日
午
前
９
時
～
午
後
５
時

相
談
電
話　

北
九
州
成
年
後
見
セ
ン

タ
ー
み
る
と
☎
８
８
２-

９
１
２
３

問
い
合
わ
せ　

岡
垣
町
地
域
包
括
支

援
セ
ン
タ
ー（
長
寿
あ
ん
し
ん
課
内
）

☎
２
８
２-

１
２
１
１

【
と
も
に
】

対　
象　
岡
垣
町
、
芦
屋
町
、
遠
賀
町

に
住
む
支
援
が
必
要
な
人
と
そ
の
親
族

　
ｉア
イ
パ
ッ
ド

Ｐ
ａ
ｄ
を
使
っ
て
楽
し
く
脳
を
鍛
え

ま
し
ょ
う
。初
め
て
の
人
も
大
歓
迎
で
す
。

対　
象　
次
の
す
べ
て
に
当
て
は
ま
る
人

●�

町
内
に
住
み
、
65

歳
以
上
で
介
護
保

険
の
認
定
を
受
け

て
い
な
い

●�

令
和
元
年
度
に
同

じ
教
室
に
参
加
し
て
い
な
い

と　
き　
7
月
17
日
～
10
月
16
日
の
毎
週

金
曜
日
※
７
月
24
日
㈮
、
８
月
14
日
㈮
を

除
く
（
全
12
回
）午
前
10
時
～
11
時
30
分

と
こ
ろ　
中
央
公
民
館

定　
員　
25
人
※
基
本
は
先
着
順
、
申

込
多
数
の
と
き
は
、
初
め
て
の
人
を
優
先

費　
用　
１
２
０
０
円
※
テ
キ
ス
ト
代

申
し
込
み
・
問
い
合
わ
せ　
6
月
29
日

㈪
～
７
月
8
日
㈬
に
長
寿
あ
ん
し
ん
課

　

文
字
の
入
力
や
編
集
を
題
材
に
、
基

本
的
な
操
作
を
学
び
ま
す
。

と　
き
　
7
月
31
日
、
８
月
7
日
・
21

日
・
28
日
す
べ
て
金
曜
日（
全
4
回
）午

前
9
時
30
分
～
正
午

と
こ
ろ　
情
報
プ
ラ
ザ
人
の
駅

定　
員　
20
人
※
応
募
多
数
の
と
き
は

抽
選

費　
用　
500
円
※
教
材
費
な
ど

Ｉ
Ｔ
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
岡
垣
の

エ
ク
セ
ル
初
心
者
講
座

申
し
込
み　
7
月
24
日（
金
・
祝
）ま
で

に
情
報
プ
ラ
ザ
人
の
駅
に
あ
る
申
込
書

を
同
所
に
提
出

問
い
合
わ
せ　
Ｉ
Ｔ
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
岡

垣
☎
０
９
０-

２
９
６
５-

３
７
１
５

　

健
康
で
働
く
意
欲
の
あ
る
人
は
、
ぜ

ひ
説
明
会
に
参
加
し
て
く
だ
さ
い
。

対　
象　
町
内
に
住
む
60
歳
以
上
の
人

と　
き　
7
月
15
日
㈬
、
8
月
19
日
㈬
、

9
月
16
日
㈬
す
べ
て
午
後
１
時
30
分
か

ら
※
参
加
は
い
ず
れ
か
１
日

と
こ
ろ　
い
こ
い
の
里

問
い
合
わ
せ　
シ
ル
バ
ー
人
材
セ
ン
タ
ー

　

障
子
と
網
戸
の
張
り
替
え
を
実
技
を

交
え
て
体
験
し
ま
す
。

対　
象　
福
岡
県
内
に
住
む
60
歳
以
上

の
人

と　
き　
７
月
14
日
㈫
・
15
日
㈬
ど
ち

ら
も
午
前
10
時
～
午
後
4
時

と
こ
ろ　
い
こ
い
の
里

定　
員　
10
人
※
応
募
多
数
の
と
き
は

選
考

費
用　
無
料

申
し
込
み
・
問
い
合
わ
せ　
７
月
10
日

㈮
ま
で
に
公
益
社
団
法
人
福
岡
県
シ
ル

バ
ー
人
材
セ
ン
タ
ー
連
合
会
☎
０
９
２

-

２
９
２-

１
８
５
７

募
　
　
集

シ
ル
バ
ー
人
材
セ
ン
タ
ー
で

働
き
ま
せ
ん
か

東
黒
山
祇
園
山
笠

今
年
は
中
止
し
ま
す
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